TemMma ypoxka:

YMHOKEeHHe Yucesa CTOJIONKOM

5 KJIacc
C.M. HuKonbCKHH M IP.

Yuurens YepHbiimosa AHHa
BrapumupoBHa




Ilesqin ypoka:

O

e CucremarusupoBarb, pacCHIUPUTh U
VIJIyOUTHh 3HAHUA IO JAHHOHN TeMe.

e PasBuBarthb Ha0J/110/1aTE€JIbHOCTD,
yMeHUue AHAJIN3UPOBATD,
BbIUHNC/INTEIbHbIE HABBIKH.

e MHckarp HauOoOJiee panuOHAJbHBIE
IIyTHU pelleHusa 3ajaad.




JTanbl YPOKa:

O

1. IloBTOpEHME.
2. N3yyeHue HOBOIO MaTepuaJa.

3. PelieHue ynpaskHeHUM U 3a71a4.
Camonposepka.

4. Maremaru4deckas 3cragera
S. IlonBeaeHue MTOrOB YpOKa.
6. /lomaniHee 3aaaHMe.




IloBTOpEHME:
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IloBTOpEHME:

O

IIpu yMHOXKEHHUH JTH000T0 YHCJIA HA
HYJIb Bceraa OyaeT HYJIb

IIp¥ YMHOKEeHHUH JII000T0 YHUCJIa HA
d 1 -4 €AMHHUIY BCeraa nmojay4aemM 310 YucCJjIo0




PaccMoTpuM BBIpaKeHME:

25:589:5:125:2:4-8=2?

YT10o0BbI HANTH 3HAYEHHE 3TOro BbBIpa:KeHUA, HE
00fA3aTeJbHO IIEPEMHOKATh BCE€ UYMCJIA B CTOJOUK:
TOCTAaTOYHO BOCIIOJb30BaThCA COUYETATEJIbHBIM

3aKOHOM YMHOKE€HU,

O0BbeINHUM MOMAPHO HEKOTOPbIE€ MHOYKHUTEJIN:

(25-4)-589-(5-2)-(125-8)=100-589 -
10 - 10000 = 589 - 10000000 = 589000000




)

NMpOU3BEAECHUS
OJHO3HAYHOIO M MHOTO3HAYHOIO
yucesg, W TeM 0oJiee ByX
MHOTO3HAYHBIX 4UHCeJI, Tpeoyer
NIpUMEHEHUS HE TOJbKO TAOJIHUIIbI
YMHOKE€HHUsA, HO U  3aKOHOB:
CJIOKEeHU A 1 YMHOKEHHUA.




BprunciauM npousBenaenue 723 <5 =7

O

MoOKHO NpPeaCTaBUTL YMCIA0 723 B BUAE CYMMBbI
Pa3pSAHBIX CJIaraeMblX, M KaxKa0e U3 ITHUX cJaraeMbix
YMHOKHTh Ha 5, a 3areM CJOXKHUTH IOJYYEeHHbIE
pe3yJabTarhl.

723 :-5=(700+20+3)-5=700-5+20" 5%

‘l \

+3:-5=3500+100+ 15=3615




MoOKHO 3anIucaTh BHIYHCJICHHUE 3HAYECHHS DTOT0
BbIPAKEHHUS CTOJTOUKOM:




PaccmoTpum eiié ogHo Bpipakenue: 329 <34 =7

O

3anuiemM 3T0 Ipou3BeAeHHUE B CTOJIOUK:

3 2| 9
3 4

CHauajia yMHOKaeM LHEeJTMKOM BepPXHee YUCJI0 HA MOCJIETHIOK0
HU@py HUKHEro 4Yuciaa, T.e. HA 4. Pe3yabrar 3anucbiBaeM IoJ
YepTou 1Mo CaMOM NpaBo HU(PoOu cripaBa HAJIEBO.




IlepexoauM K YMHOKEHUIO Yucaa 329 Ha 3.

YMHO)KaeM 110 TeM JKe INpaBWjaM, 4YTo U B
NnpeabIAyeM BbIYUCICHUM.

Pe3yjibTar yYMHOXEHHSI HAa BTOPYW HUpy Heo0Xoaumo
3amUCbiBaTh 1MOJ BTOPOM wudpon pe3yabrara nepBoro
NeNCTBUSA YMHOKCHMA.
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IlosryyeHHBIE YMCJIA MO YEPTON CKJIAAbIBAeM II0
MPABUJIAM CJI0KEHHUS B CTOJIOUK.




YnpaxxHeHue:

O

Boruuciure: 325625 =7

Penienue: BEIYUCIUM JAaHHOE IIPOU3BEICHUE B CTOIOUK:
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OtBeT: 81400.




3agaua:

IleTe ko JIHIO pOsKIeHUS HAJI0 ObLI0O KYHIUTh KOH(EeT. OH KyImui
KOH(eThI TPEX BUA0B: «baroHunkn», « MuIlIKa Ha CeBepe»,
«['pribsx». « barToHYMKOB» OH Kynuj 56 MTYK, «K MUIIIEK HAa CEBEPE» —
B 15 pa3 Ooblile, yeM «baTroHUMKOB», a «I puiibsika» Ha 50 koHpeT
Ooiblle, yeM «baroHunkoB». CKOIBKO Bcero KoHdeT Kymui IleTs?

BapuaHTBI OTBETHI: 1020, 1002, 1000, 992.

Pemienne:

1) 56 - 15 = 840 (1ur.) - «Muiika Ha ceBEpe».
2) 56 + 50 = 106 (1urt.) — «I puIbsK».
3) 56 + 840 + 106 = 1002 (1mT.) - BCero.

Otset: 1002 mTykm.




MaremaTrnueckas 3cragera:

N

1 cToa0uK 2 CTOJIOUK 3 CTOJIOUK
1) 12-10= 1) 15-10= 1) 17-10=
2) 24 - 2= 2) 31-3= 2)71-9=
Eﬂ&jé. Eﬂxéél BZLZi &)
1) 101 4) 101 4) 101

x 332 X 648 x 458




JlomaniHee 3a1aHue:

—

KiaccHas paoora:
IIpopaborarhs npe3eHTANUIo,
npouurars naparpagp 1.10
c.34-35, BLINNOJHUTH 3a/1aHNE,
nucbLMeHHo cjaaua 14.
JlomaluHsis padora: ¢.36
Nel143 nucbMEeHHO

5

Cnacu6o 3a ypok!




